



Информационное сообщение для СМИ

8 ноября 2024, Горно-Алтайск

ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ НАУКИ – 10 НОЯБРЯ

Россия исторически является одной из мировых научных держав: отечественные научная и инженерная школы эффективно решали задачи социально-экономического развития и обеспечения безопасности страны, внесли существенный вклад в накопление человечеством научных знаний и создание передовых технологий.

По численности научно-технического персонала Россия один из мировых лидеров. По данным за 2021 год¹ в России исследованиями и разработками занимались 729,4 тыс. человек, что в 1,3 раза больше, чем в Республике Корея (577,1 тыс. человек), в 1,5 раза – Франции (501,1 тыс. человек), в 2,0 раза – Италии (357,7 тыс. человек), в 2,9 раза – Испании (249,5 тыс. человек), в 3,3 раза – Турции (221,8 тыс. человек).

На территории Республики Алтай в 2023 году действовало 6 организаций, выполнявших научные исследования и разработки, численность работников составила 88 человек, из них 4 доктора наук и 26 кандидатов наук.

Объем выполненных научно-исследовательских работ в республике в 2023 году составил 94,2 млн рублей (рост на 2,7% по сравнению с 2019 г.).

Затраты на научные исследования и разработки составили 97,0 млн рублей. Основными направлениями научно-исследовательской деятельности в республике являются гуманитарные, сельскохозяйственные и естественные науки.

Более подробно с информацией о деятельности научных организаций можно ознакомиться на сайте Росстата (<https://rosstat.gov.ru>, в разделе Статистика/Официальная статистика/Наука, инновации и технологии/Наука).

¹ Статистический сборник Росстата «Россия и страны мира. 2023».